打造中小微企业投资兴业的沃土乐园

经开区23家企业在中原股权交易中心集中挂牌



本报讯 5月15日,包括23 家经开区企业在内的百家优秀企业集中挂牌仪式在中原股权交易中心路演厅成功举行。经开区党工委委员、管委会副主任杨光出席活动,经开区金融办代表县(市)区做了典型发言。

近年来,经开区持续优化 招商营商环境,多管齐下大力 支持中小微企业借力资本市场 发展壮大。强化政策指引,完 善制度框架修订和完善了《郑州经济技术开发区管委会关于进一步推进企业上市和挂牌交易的意见》,建立起企业挂牌上市融资"绿色通道"制度。因企施策,重点培育,按照"精准销导、精准培训、精准辅导、精准 服务"的"四精准"原则,对发展潜力大、产业带动强、上市或挂牌意愿强烈的企业进行重点培育。加强政策宣讲,引导企业

主动对接资本市场。今年4月,经开区启动"金服大讲堂"活动,为企业学清、吃透、弄通政策提供了交流学习的平商言深化放管服改革,优化招商环境。截至目前,经开区共有4家本土企业分别在主板、中小板、创业板上市;9家企业在"新三板"挂牌,180余家企业在"四板"挂牌。经开区已成为全市资本市场比较活跃的区域,也成为中小微企业开疆拓土投资兴业的沃土乐园。

杨光表示,今后经开区将 持续发力,加大对企业直接融 资的政策扶持力度,营造良好 的金融生态环境,积极鼓励企 业对接多层次资本市场,实现 企业做大做强,为郑州国家中 心城市建设积极作出贡献。

记者 王赛华 通讯员 时永利 文/图

经开区担当 电商物流行业标杆角色

现代物流与电子商务国家级高级研修班开班

本报讯 近日,由人力资源和社会保障部主办,河南省人力资源和社会保障厅、郑州中大门教育科技有限公司承办的现代物流与电子商务协同创新关键技术高级研修班在河南保税物流中心开班,来自全国物流、电子商务、信息化技术、学术领域近百名中青年专业技术骨干参加研修。



本次研修班将采取权威专家授课、案例教学、学术交流、分组研讨、微论坛、现场体验相结合的方式进行。研修班还在河南口岸、机场、电商物流企业、通关服务平台、智慧物流中心开展现场教学,理论结合实际,达到最好研修效果。

据了解,高级研修项目是我国专业技术人员继续教育的重要内容,是提升专业技术人员能力素质的重要抓手,对于加强我国专业技术人才队伍的建设、推动经济社会发展具有重要意义。

记者 王赛华 通讯员 韩爱娟

携手筑网 同防共治

经开区开展防范和打击 非法集资宣传活动

本报讯 5月15日,由经开区金融办主办、明湖办事处协办的"携手筑网、同防共治——经开区防范和打击非法集资、维护社会和谐稳定"宣传月启动仪式在区中心广场举行。本次活动旨在贯彻落实省、市打击和处置非法集资工作领导小组的工

作部署,以"5·15打击和防范经济犯罪宣传日"活动为契机,集中开展大型宣传活动。

活动紧密结合经开区实际情况,通过现场发放宣传资料、摆放宣传展板、讲解剖析非法集资案例、展示工作成果、设立有奖举报咨询电话等多种形式,向

广大人民群众讲解、揭露、分析 了非法集资诈骗犯罪的表现形 式、行为特征、规律特点、辨别方 法、典型手法、典型案例、防范知 识和相关法律法规,告诫群众 "非法集资不受法律保护、参与 非法集资风险自担",引导群众 远离非法集资。记者 王赛华

■相关新闻

区财政局:开展防范和处置非法集资活动

本报讯 5月15日,经开区 财政局同其他打击和处置非法 集资工作领导小组各成员单位 在经开区八大街中信广场开展 "携手筑网、同防共治"防范和 处置非法集资宣传活动。

活动现场,工作人员通过

树立展板、发放宣传资料、接待 群众咨询等方式,向群众企普及 了什么是非法集资、非法、 资活动常见种类和形式、增 法集资的识别方法等,增强 了群众法律意识、风离和 证识别能力,自觉远离和抵 制非法集资,拒绝高利诱惑,依法维护自身合法利益。此次活动共发放宣传单500余份,接待群众咨询20余人次,深受广大群众欢迎,取得了良好的宣传效果。

记者 柴琳琳 通讯员 韩佳佳

短讯

区金融办 举办非法集资案件资产处置讲座

本报讯 近日,区金融办组织召开非法集资案件资产处置工作讲座暨经开区第二期金服大讲堂,邀请中投资产法务总经理孙澈为大家授课。

讲座过程中,孙澈采取以案 说法的方式,与参会人员分享如 何识别与防范非法集资,并对 非法集资案件处置主体、刑民 交叉的处置等内容进行了深入 浅出的讲解,进一步加深了参 会人员对非法集资的认识,让 他们深入了解了非法集资的形式、特点,增强了对非法集资活动的识别、防范和处置能力,为 更好地服务于民,保障人民财产 安全积累了知识。

记者 柴琳琳

■推进工作长效落实

经开区开辟绿色通道为项目土方清运做好服务

本报讯 近日,经开区召开 瑞祥安置区建设工作座谈会 议,区管委会副调研员潘春雨 及区城镇办、潮河办事处、经开 投发公司、施工单位等负责人 参加会议。 会上,潮河办事处、项目施工单位分别汇报了目前进展情况、存在问题,重点对瑞祥3# 地块土方清运问题进行研究解决。潘春雨要求,潮河办事处做好车辆保障,全力配合施工 单位,确保土方快速清运。城镇办积极协调环保部门,开辟绿色通道,为项目土方清运做好服务;经开投发公司积极对接财政部门,资金倾斜,优先保障项目资金。记者 王赛华

经开区组织开展人民调解员业务培训

本报讯 5月14日,经开区 人民调解员培训在社区管理服 务局举行,全区负责人民调解 工作的工作人员、人民调解员 参加了培训。

此次培训邀请了经验丰富 的律师进行授课,培训内容主要 有合同纠纷、房屋宅基地纠纷、 邻里纠纷涉及的基本法律知识, 以及人民调解卷宗最新制作标 准,同时以经典案例为依托,讲 授人民调解工作的方法与技巧、 如何防范法律风险,内容既丰富 又充实,对人民调解工作有实际 的指导意义。与会人民调解员 纷纷表示,通过此次培训,学到 的知识不仅可以解决实际工作 困难,更认识到了新形势下人 民调解工作的重要性,在今后 的工作中会积极投身人民调解 工作,发挥好"第一道防线"的 作用,尽心尽力完成好本职工 作,为维护经开区和谐稳定作 出自己的贡献。记者 柴琳琳

区统计局 "四经普"扎实推进

本报讯 为贯彻落实省、市"四经普"推进会的会议精神,总结普查登记工作经验,安排部署下一阶段重点工作,5月13日,经开区组织召开了全区数据抽查审核推进会,各办事处统计中心主任和区统计局全体同志参加会议。

会上,区统计局副局长李阁 传达了全省经济普查现场登记 工作(第三次)推进会议精神和 全市经济普查工作会议精神,通 报了全区普查登记工作完成情 况、主要数据对比情况和专业主 要数据汇总对比情况,对发现的 记者 柴琳琳 通讯员 李超蕾